



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Poços de Caldas

RETIFICACAO Nº8/2025/GAB/PCS-DG/PCS/IFSULDEMINAS

26 de fevereiro de 2025

Retificação nº 1

Edital nº 10/2025, de 21 de janeiro de 2025

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - Campus Poços de Caldas, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do edital supracitado, cuja alteração está descrita a seguir.

1. ONDE SE LÊ :

Curso Técnico em Eletrotécnica Integrado

LEIA-SE:

Curso Técnico em Eletroeletrônica Integrado

Rafael Felipe Coelho Neves

Diretor-Geral do IFSULDEMINAS - Campus Poços de Caldas

(assinado eletronicamente)

Documento assinado eletronicamente por:

- **Rafael Felipe Coelho Neves, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - PCS**, em 26/02/2025 16:40:53.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 26/02/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 530213

Código de Autenticação: 6693ec7b93

